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Warszawa, dnia ﬂm 2020,

Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na $wiadczenie ustug ttumaczen pisemnych

WYJASNIENIA

Zamawiajgcy, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1§ 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej ,ustawg Pzp”
przekazuje nastepujacy informacje w zwigzku z pytaniem zlozonym w przedmiotowym
postepowaniu:

Pytanie 1 - Rozdziat 3 - Opis przedmiotu zaméwienia; Zamawiajacy wskazuje, ze
zamowienie sklada sig z trzech czesci, jednak cata dokumentacja dotyczy tylko dwoch.
Prosimy o poprawienie omytki.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze poprawi w SIWZ wskazang omytke pisarska.

Pytanie 2 - Rozdziat 6 - Warunki udziatu w postepowaniu i podstawy wykluczenia;
Zamawiajacy nie wskazuje czy warunki udzialu Wykonawca ma spetnia¢ do wszystkich
czesci razem czy z osobna.

Wykaz ustug jest podzielony na czesci, jednak czy z racji, ze tematyka wszystkich czesci
jest tozsama Wykonawca moze przediozyé jeden wykaz dla obu czesci? Czy Wykonawca
ma wtedy wykazaé co najmniej 3 ustugi tozsame z przedmiotem zaméwienia o wartosci co
najmniej 10.000,00 zt brutto kazda czy 6 takich ustug?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w Zataczniku nr 5 do SIWZ — Wykaz wykonanych lub
wykonywanych ustug dokonat podziatu na wypetnienie przez Wykonawce wykonanych lub
wykonywanych ustug, potwierdzajgcych spetnianie warunku udziatu w postepowaniu.

Wykonawca zobowigzany jest do wypetnienia wykazu dia Czesci 1 lub 2 lub w przypadku
ztozenia oferty na dwie czesci zaméwienia obydwu wykazéw. Wykonawca dla kazdej z czesci
moze przedstawi¢ tego samego odbiorce, przedmiot i zakres zaméwienia, warto$é oraz czas
realizacji. Zamawiajgcy nie podzielit wymagania na poszczegodlne czesci zamodwienia.

Pytanie 3 - Wykaz oséb, czy Wykonawca moze dysponowaé 1 Koordynatorem, 1
Tlumaczem jezyka angielskiego oraz 1 Tlumaczem specjalizujagcym sie w ttumaczeniu
tekstow naukowo-technicznych dla wszystkich czesci, czy do kazdej czesci z osobna?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w Zataczniku nr 6 do SIWZ — Wykaz oséb zdolnych do
wykonania zamowienia dokonat podziatu na wypetnienie przez Wykonawce zatrudnienia i
dysponowania osobami dla kazdej czesci z osobna.

Wykonawca sktadajac oferte na dwie czesci moze wpisaé te same osoby, ktére zatrudnia i
dysponuje do realizacji zaméwienia.

Pytanie 4 - Rozdziat 11 - Opis sposobu przygotowania oferty pkt. 6 ust. 4) Préobka tekstu
przettumaczona lub skorygowana przez Wykonawce (w zaleznosci na ktérg czesc
zamodwienia Wykonawca zlozy oferte); obie czesci dotycza ttumaczen oraz obie prébki
majg nagitéwek: probka tekstu do tlumaczenia dla Czesci 1/2 zaméwienia. Prosze o
wyjasnienie, ktorej czesci zaméwienia dotyczy korekta?



Odpowiedz: Wykonawca zobowigzany jest do zlozenia wraz z ofertg przettumaczone] i
nastepnie skorygowanej probki tekstu.

W zwigzku z powyzszym wnioskuje o wydtuzenie terminu sktadania ofert do 31 stycznia
2020 r.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje termin skiadania ofert tji. do dnia
24.01.2020 r. do godz. 10.00
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